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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/04/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Realização pelo Banco do Nordeste

de elevados investimentos no Estado da Bahia, em especial no setor agrícola.

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES) - Inauguração pelo Governador Paulo

Hartung do Terminal Rodoviário de Jacaraípe, no Município de Serra, Estado do

Espírito Santo. Relevância do Projeto Transcoll III, de implantação de infra-estrutura

no Estado.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Necessidade de imediata renovação pelo

INCRA de convênio celebrado com a Associação de Assistência Técnica e Extensão

Rural do Estado de Rondônia — EMATER/RO.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Urgência na definição

governamental do reajuste dos soldos dos militares. Entendimentos entre os

Ministros da Defesa, Nelson Jobim, e do Planejamento, Paulo Bernardo, sobre o

assunto.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Aplausos ao Superintendente Regional do

Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT em Santa

Catarina, João José dos Santos, pelas obras de recuperação da BR-470.

Melhoramentos viários no município catarinense de Blumenau.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Apoio a declarações do

Vice-Presidente da República, José Alencar, contrárias ao reajuste da taxa básica

de juros pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do Banco Central.
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BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Defesa da contratação de estagiários

pelo serviço público por meio do Programa Primeiro Emprego.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Artigo O crime não precisa de

outros, de Janio de Freitas, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo, a respeito do

assassinato da menor Isabella de Oliveira Nardoni.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Aplausos ao Deputado Edmilson Valentim pela

iniciativa de criação da Frente Parlamentar em Defesa da Indústria Marítima

Brasileira. Reerguimento da indústria naval no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Regozijo com a permanência do Clube

Atlético Cidade Azul, do Município de Tubarão, na primeira divisão do futebol

catarinense. Conquista, pelo Criciúma Esporte Clube, do título de Campeão do 2º

Turno do Campeonato Catarinense de Futebol de 2008. Conquista, pelo Botafogo

Futebol e Regatas, do título de Campeão do 2º Turno do Campeonato de Futebol do

Estado do Rio de Janeiro de 2008.

BETO FARO (PT, PA - Pela ordem) - Importância da realização de encontro

do Programa Territórios da Cidadania no Município de Portel, Estado do Pará.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Urgência na apreciação do

Projeto de Lei nº 3.248, de 2004, sobre a organização judiciária do Distrito Federal e

Territórios. Posse dos Desembargadores Nívio Geraldo Gonçalves, Romão Cícero e

Getúlio Pinheiro nos cargos, respectivamente, de Presidente, Vice-Presidente e

Corregedor do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do 13º aniversário da

revista Persona Mulher. Matéria As Damas da Realeza na Cidade Maravilhosa,

veiculada pela revista. Participação do orador em reunião no Centro de Convivência

para Pessoas Portadoras de Deficiência no Município de Petrolina, Estado de

Pernambuco. Defesa de alteração da Lei Orgânica da Assistência Social — LOAS,

para concessão de benefício a portadores de deficiência.
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CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Necrológio do Reitor da Universidade

Federal do Ceará, Ícaro de Sousa Moreira.

DR. TALMIR (PV, SP) - Importância institucional da Comissão de Legislação

Participativa da Casa.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Importância da Lei Maria da Penha para

diminuição dos casos de violência doméstica contra a mulher. Estímulos para

inserção de maior número de mulheres na vida social e econômica do País.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Manifestação popular pelo tombamento da

Serra da Moeda, na Região Metropolitana de Belo Horizonte, Estado de Minas

Gerais.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Transcurso do Dia da Terra. Comemoração do

Dia do Índio. Compromisso do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de manutenção

da demarcação da reserva indígena Raposa Serra do Sol em área contínua, no

Estado de Roraima. Inexistência de risco à soberania nacional na demarcação de

reservas indígenas em zonas fronteiriças do País. Acerto da política indigenista do

Governo Federal. Importância dos princípios estabelecidos pela Carta da Terra.

Publicação, pela revista CartaCapital, de matérias sobre a reserva Raposa Serra do

Sol e sobre o comprometimento do Bispo da Prelazia de Xingu, Dom Erwin Kräutler,

com o bem-estar dos povos indígenas na Amazônia.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Apresentação do Projeto de Lei nº

3.203, de 2008, sobre a extensão do benefício do seguro-desemprego ao catador de

marisco e à marisqueira

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Conveniência de aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 457, de 2005, sobre a concessão de aposentadoria

compulsória aos 75 anos de idade. Reunião da bancada federal catarinense com os

Desembargadores Francisco Rodrigues de Oliveira Filho e Antônio Fernando do

Amaral e Silva para discussão do tema.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Solicitação ao Governo do Estado da Paraíba de

medidas de proteção à vida do jornalista Heleno Lima, da Rádio Sociedade de

Soledade Ltda., diante de ameaças de morte. Pedido à Secretaria de Estado da

Saúde de combate à hepatite A no Município de Lastro.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Outorga da Medalha do Mérito Ruy Araújo

ao ex-Governador do Estado do Amazonas Gilberto Mestrinho.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Participação no 4° Festival de Música e Arte

do Município de Garanhuns, Estado de Pernambuco.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Reafirmação pela oradora do

compromisso de defesa dos direitos dos povos indígenas e da população da região

amazônica.

ELCIONE BARBALHO (Bloco/PMDB, PA) - Elogio ao desempenho da

Ministra Ellen Gracie na presidência do Supremo Tribunal Federal. Votos de êxito ao

novo Presidente da instituição, Ministro Gilmar Mendes.

MOREIRA MENDES (PPS, RO) - Reportagem da revista ISTOÉ sobre a

atuação da Liga dos Camponeses Pobres no Estado de Rondônia. Omissão do

Governo Federal sobre a obstrução de trecho de ferrovia da empresa Vale e a

invasão de órgãos públicos pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra —

MST. Solidariedade às declarações do General Augusto Heleno Ribeiro Pereira a

respeito da demarcação de reservas indígenas.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR) - Acerto das declarações do comandante

militar da Amazônia, General Augusto Heleno Ribeiro Pereira, a respeito da política

indigenista brasileira.

BETO FARO (PT, PA) - Renegociação de dívidas dos produtores rurais

brasileiros.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Inauguração do Terminal

Rodoviário de Jacaraípe, no Município de Serra, Estado do Espírito Santo.
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Relevância do Programa de Investimentos em Transporte Coletivo e na Circulação

Urbana da Região Metropolitana da Grande Vitória — TRANSCOL. Entrevista sob o

título A família está acabando, concedida pelo psicanalista francês Charles Melman

à revista Veja.

MARIA HELENA (Bloco/PSB, RR) - Apoio ao posicionamento do Comandante

Militar da Amazônia, General Augusto Heleno Ribeiro Pereira, contrário à

demarcação da reserva indígena Raposa Serra do Sol em área continua, no Estado

de Roraima. Atuação de organizações não governamentais junto aos povos

indígenas. Participação do Ministro da Justiça, Tarso Genro, em debate sobre os

serviços de vigilância em regiões fronteiriças do País na Comissão da Amazônia,

Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Realização da 1ª Conferência Nacional da

Educação Básica, em Brasília, Distrito Federal. Apreciação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, de projeto de lei sobre a criação de piso

salarial nacional para os profissionais da educação básica. Realização da

Campanha Global em Defesa da Educação Pública. Realização por órgão da Casa

de audiência pública para debate da reforma tributária. Realização, pela Comissão

de Educação e Cultura, de debate sobre o impacto da reforma no setor educacional.

Lançamento do livro Custo Aluno-Qualidade.

EUDES XAVIER (PT, CE) - Necrológio do Reitor da Universidade Federal do

Ceará, Ícaro de Sousa Moreira.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Elogio à presidência do Banco do Brasil e

à diretoria do seu Centro Cultural pela realização da exposição Lusa: A Matriz

Portuguesa em Brasília.

NEUCIMAR FRAGA (PR, ES) - Formatura da primeira turma do Curso Normal

Superior da Fundação Universidade do Tocantins, no Município de Itaguaçu, Estado

do Espírito Santo.
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NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Baixa escolaridade da população

brasileira. Persistência de altos índices de analfabetismo no País. Excelência da

qualidade do ensino no Colégio Pedro II, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

PEDRO CHAVES (Bloco/PMDB, GO) - Compromisso do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva com a recuperação da malha rodoviária brasileira, em especial na

Região Centro-Oeste. Assinatura pelo Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento,

de ordem de serviço para construção de viaduto sobre a BR-153 em Goiânia, Estado

de Goiás. Investimentos do Departamento Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes — DNIT no Estado.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Expectativa quanto ao

funcionamento da Zona de Processamento de Exportação — ZPE do Município de

Cárceres, Estado de Mato Grosso.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Sucesso da XI Marcha a Brasília em Defesa

dos Municípios. Anúncio, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de

encaminhamento ao Congresso Nacional de projeto de lei sobre a regulamentação

do transporte escolar rural.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Bom desempenho do Deputado Ciro

Gomes em pesquisa realizada pelo Instituto Datafolha entre possíveis candidatos a

Presidente da República; Elevado índice de aprovação popular do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Realização da XI Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios

sobre o tema A Visão dos Municípios sobre o Pacto Federativo. Reivindicações dos

Prefeitos Municipais do Estado do Amazonas participantes no evento.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Lançamento, pelo Governo do Estado de

Goiás, de campanha de combate à dengue.

JOSÉ MENDONÇA BEZERRA (DEM, PE) - Transcurso do 128° aniversário

do Município de Pesqueira, Estado de Pernambuco. Proficuidade da gestão do

Prefeito Municipal João Eudes Machado Tenório.
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MARCOS MONTES (DEM, MG) - Criação do cargo de adido agrícola no País.

Necessidade de avanços na renegociação das dívidas dos produtores rurais

brasileiros.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Desenvolvimento do setor de mineração no

Estado do Pará. Realização, em novembro, da Exposição Internacional de

Mineração na Amazônia — EXPOSIBRAM Amazônia 2008. Repercussão do

desempenho da indústria mineral paraense no Produto Interno Bruto do Estado.

MANUELA D’ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Necrológio da atriz Carmem Silva.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Aprovação da Medida Provisória nº 416, de

2008, sobre o Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania —

PRONASCI.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Ideais de Tiradentes e da Inconfidência

Mineira. Versos de O Estatuto do Homem, de autoria do poeta Thiago de Melo.

ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS) - Urgente realização da reforma

universitária.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Homenagem póstuma ao Reitor da

Universidade Federal do Ceará, Ícaro de Sousa Moreira.

REBECCA GARCIA (PP, AM) - Transcurso do Dia do Exército Brasileiro.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Artigo Escola pública na teia do atraso, de

autoria do Prof. Gaudêncio Torquato, publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Contribuição das exportações de carne

brasileira para a transformação do País em credor externo. Embargo imposto pela

União Européia às exportações de carne do Brasil.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem à

memória do ex-Presidente da República Tancredo Neves.

FÉLIX MENDONÇA (DEM, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Reflexos do desenvolvimento tecnológico na inserção de países em

desenvolvimento na economia de mercado. Avanço do consumo nos países

emergentes. Conseqüências da crescente urbanização da população brasileira.

Precariedade infra-estrutural de habitações no País, em decorrência da favelização

em centros urbanos. Importância dos investimentos em planejamento urbano.

Vinculação entre a violência e o processo de urbanização. (Discurso publicado na

Sessão nº 086, de 29/05/08.)

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF - Pela ordem) - Demarcação de reservas

indígenas em regiões fronteiriças do País. Declarações do Comandante Militar da

Amazônia, General Augusto Heleno Ribeiro Pereira, sobre a política indigenista

brasileira.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Concessão do prêmio Sevilha

Nodo ao Governador do Estado do Amazonas, Eduardo Braga. Audiência concedida

pelo Ministro de Minas e Energia, Edison Lobão, à bancada federal amazonense

para debate da implantação do Programa Luz para Todos.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Eleição do Sr.

Fernando Lugo para a Presidência do Paraguai. Descompasso entre declarações do

Ministro das Relações Exteriores e do Presidente da República sobre a revisão do

acordo celebrado entre Brasil e Paraguai a respeito da usina hidrelétrica Itaipu

Binacional.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Comoção da sociedade

brasileira diante do assassinato da menor Isabella de Oliveira Nardoni, ocorrido em

São Paulo, Estado de São Paulo. Escalada das agressões contra crianças no País.
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Necessidade de programas consistentes de educação da família e de ampliação das

punições contra agressores a menores.

SILAS CÂMARA (Bloco/PSC, AM - Pela ordem) - Importância do papel

desempenhado pelas pequenas e microempresas na economia brasileira, em

especial na geração de empregos. Efeitos positivos da implantação da Lei Geral das

Micro e Pequenas Empresas. Desoneração tributária do setor.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Pela ordem) - Repúdio às críticas do

Senador Arthur Virgílio contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, pelo

posicionamento adotado com relação a declarações do Comandante Militar da

Amazônia, General Augusto Heleno Ribeiro Pereira.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Concessão, pelo

Ministro de Minas e Energia, Edison Lobão, de audiência a Parlamentares da Região

Norte para debate do sistema elétrico brasileiro.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Apoio à produção de

biocombustíveis no País. Repúdio à declaração do Relator Especial da Organização

das Nações Unidas — ONU sobre o Direito à Alimentação, Jean Ziegler, a respeito

do assunto.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Contestação às declarações do

Comandante Militar da Amazônia, General Augusto Heleno Ribeiro Pereira,

contrárias à demarcação de reservas indígenas em regiões fronteiriças do País.

Apropriação do discurso do militar pela Liderança do DEM.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de preferência para votação

das Medidas Provisórias de n°s 417, 414 e 415, de 2008.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Inexistência de quorum regimental para

votação do requerimento. Determinação de acionamento das campainhas.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP- Pela ordem) - Propósito do Presidente

eleito do Paraguai de revisão de contrato firmado com o Governo brasileiro.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Caráter abusivo do

reajuste de tarifas de energia elétrica no Estado do Ceará.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Regulamentação

da Emenda Constitucional n° 29, de 2000, sobre a destinação de recursos para a

saúde pública.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Assinatura de convênio

entre o Governo do Estado do Maranhão e a Prefeitura Municipal de São Luís para

realização de obras de infra-estrutura. Presença do orador nas convenções

realizadas pelo PRB nos Municípios maranhenses de Vitorino Freire, Presidente

Dutra e Santa Filomena. Desdobramentos dos trabalhos da CPI sobre a

investigação das mortes de crianças indígenas por subnutrição, no Estado do

Maranhão.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Eleição do Sr. Fernando Lugo para a

Presidência do Paraguai. Fracasso do neoliberalismo nas eleições na América do

Sul.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Inauguração de estações

do trem de superfície em São Paulo, Estado de São Paulo. Lançamento da TV

Justiça digital. Homenagem à ex-Presidenta do Supremo Tribunal Federal, Ministra

Ellen Gracie. Expectativa de ampliação do Conselho Nacional de Justiça.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM - Pela ordem) - Posicionamento da

bancada federal amazonense em relação à Proposta de Emenda à Constituição n°
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98, de 2007, acerca da concessão de imunidade tributária sobre fonogramas e

videofonogramas musicais produzidos no Brasil.

CIDA DIOGO (PT, RJ - Pela ordem) - Congratulações à Comissão de

Seguridade Social e Família pela aprovação da proposta de regulamentação de

planos de saúde. Perplexidade diante da mobilização de empresas do setor pela

rejeição da matéria.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso ao Plenário sobre a votação de

medidas provisórias até as 19h.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ONYX LORENZONI (DEM, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença nas galerias do plenário de

alunos do Centro de Ensino Candanguinho, do Setor Sudoeste, em Brasília, Distrito

Federal.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA- Pela ordem) - Apelo aos

Líderes partidários de realização de acordo para votação das Medidas Provisórias

de n°s 415 e 413, de 2008.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Concordância com a sugestão do

Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto.
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JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Apoio à proposta do Deputado

Antonio Carlos Magalhães Neto. Empenho dos Deputados na desobstrução da

pauta de votações.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Pedido aos Líderes partidários de

empenho na votação de medidas provisórias. Proposta ao Plenário sobre as

votações da Casa na semana antecedente ao Dia do Trabalho.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA) .

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Apelo aos Líderes partidários de

celebração de acordo com vistas à votação das Medidas Provisórias n°s 415 e 413,

de 2008.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 417-A, de 2008, que altera e acresce dispositivos à Lei nº 10.826, de

22 de dezembro de 2003, que dispõe sobre registro, posse e comercialização de

armas de fogo e munição, sobre o Sistema Nacional de Armas — SINARM e define

crimes.

Usou da palavra o Sr. Deputado TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF),

Relator da matéria, para reformulação do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento aos Relatores Tadeu

Filippelli e Pompeo de Mattos. Indagação à Liderança do Democratas sobre a

manutenção de requerimento de adiamento da discussão da matéria.

AYRTON XEREZ (DEM, RJ - Pela ordem) - Retirada de requerimentos.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados RAUL

JUNGMANN (PPS, PE), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT,

SP), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ), LUIZ COUTO (PT, PB).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 075.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 22/04/2008 Montagem: 4176

13

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação do requerimento o Sr.

Deputado SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra para encaminhamento da matéria os Srs. Deputados

RAUL JUNGMANN (PPS, PE), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ONYX LORENZONI (DEM, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária.

 PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Orientação do Democratas quanto à

admissibilidade da matéria.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação a aprovação do parecer do

Relator quanto ao não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária.

Votação do projeto de lei de conversão, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ONYX LORENZONI (DEM, RS), LUCIANA GENRO (PSOL, RS),

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA),

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS), ANTONIO CRUZ (PP, MS), SANDRO
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MABEL (PR, GO), SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA), ARMANDO ABÍLIO

(PTB, PB), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do projeto de lei de conversão,

ressalvados os destaques.

Requerimento de destaque para votação em separado do §2º do art. 4º da

Emenda nº 20.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SANDRO

MABEL (PR, GO).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado RAUL

JUNGMANN (PPS, PE).

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o posicionamento do Relator a respeito do requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (DEM, RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF),

Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputado SANDRO MABEL (PR, GO),

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF),

Relator da matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS), ONYX LORENZONI (DEM,

RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA),

LINCOLN PORTELA (PR, MG), ANTONIO CRUZ (PP, MS), MIRO TEIXEIRA
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(Bloco/PDT, RJ), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), TADEU FILIPPELLI

(Bloco/PMDB, DF), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença em plenário dos Senadores

Magno Malta, Romeu Tuma e Geraldo Mesquita.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 31.

SANDRO MABEL (PR, GO - Pela ordem) - Retirada requerimento de

destaque.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de destaque para votação

em separado do § 4º do art. 5º constante da Emenda nº 36.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ONYX LORENZONI (DEM, RS), RAUL JUNGMANN (PPS, PE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (DEM, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

GUILHERME CAMPOS (DEM, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS), SÉRGIO BARRADAS

CARNEIRO (PT, BA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

destaque para votação em separado da Emenda nº 36.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 49.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VIEIRA DA CUNHA (Bloco/PDT,

RS).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de processo de votação

nominal do requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 49.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO

DADO (Bloco/PDT, SP).

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Inocuidade do

pedido de verificação de quorum.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Sérgio Barradas

Carneiro.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado RAUL

JUNGMANN (PPS, PE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP), TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento de votação do

requerimento de destaque pelo sistema nominal.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 49.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA), TADEU FILIPPELLI

(Bloco/PMDB, DF), RAUL JUNGMANN (PPS, PE).

Usou da palavra como autor da emenda o Sr. Deputado JOÃO DADO

(Bloco/PDT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), RAUL JUNGMANN (PPS, PE), LINCOLN

PORTELA (PR, MG), ANTONIO CRUZ (PP, MS), PROFESSOR RUY PAULETTI

(PSDB, RS), ONYX LORENZONI (DEM, RS), ERNANDES AMORIM (PTB, RO),

VIEIRA DA CUNHA (Bloco/PDT, RS), MARCELO ORTIZ (PV, SP).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição da emenda.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 48.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SÉRGIO BARRADAS

CARNEIRO (PT, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação e orientação da respectiva

bancada o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (DEM, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), PROFESSOR RUY PAULETTI

(PSDB, RS), TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), RAUL JUNGMANN (PPS, PE),

VILSON COVATTI (PP, RS), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), CHICO ALENCAR

(PSOL, RJ), MIGUEL MARTINI (PHS, MG), POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT,

RS), LINCOLN PORTELA (PR, MG), SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

ONYX LORENZONI (DEM, RS) - Pedido de verificação.

IRINY LOPES (PT, ES) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ERNANDES AMORIM (PTB,

RO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manifestação de boas-vindas à Presidenta

da Assembléia Nacional da África do Sul, Baleka Mbete, e sua comitiva, presentes

no plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LINCOLN PORTELA (PR, MG), RAUL JUNGMANN (PPS, PE).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Convocação dos Deputados do Democratas ao plenário para votação nominal.
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Orientação da respectiva bancada. Indagação à Presidência sobre a possibilidade

de convocação de sessão extraordinária para votação da Medida Provisória nº 414,

de 2008.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), RAUL JUNGMANN (PPS, PE),

ONYX LORENZONI (DEM, RS), IRINY LOPES (PT, ES),

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS).

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Necessidade de consulta a

Lideranças dos partidos do Bloco Parlamentar PSB/PDT/PCdoB/PMN/PRB para

orientação da bancada.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados do PTB de comparecimento ao plenário.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA - Pela ordem) - Entrevista do ex-Presidente

do Superior Tribunal de Justiça, Ministro Edison Vidigal, publicada pelo jornal Atos e

Fatos, do Estado do Maranhão.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada JÔ

MORAES (Bloco/PCdoB, MG).

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Prejuízos causados

pelo excesso de chuvas à região do Cariri, Estado do Ceará. Solicitação ao

Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT de providências

para recuperação da malha rodoviária da região.
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MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Como Líder) - Votação, pela Comissão

Especial, da proposta de alteração do rito de tramitação de medidas provisórias.

Elogio ao Presidente Arlindo Chinaglia pelo empenho na apreciação da matéria.

Anúncio de instalação da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de

Emenda à Constituição nº 233, de 2008, sobre a reforma tributária. Apresentação,

pelo PT, de projeto de lei acerca da taxação de grandes fortunas.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Apoio às declarações do

Comandante Militar da Amazônica, General Augusto Heleno Ribeiro Pereira, a

respeito da soberania nacional sobre a Amazônia. Ameaça pelo Ministro da Justiça,

Tarso Genro, de enquadramento de produtores de arroz da reserva indígena

Raposa Serra do Sol na Lei de Segurança Nacional. Importância da defesa dos

interesses nacionais, pelo Governo brasileiro, nas negociações sobre a revisão de

contrato da Usina Hidrelétrica Binacional de Itaipu com o Governo do Paraguai.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Falecimento do ex-Reitor da

Universidade Federal de Santa Maria Gilberto Aquino Benetti.

SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC - Pela ordem) - Natureza arbitrária da

invasão, pela Polícia Federal, da sede do Partido da Mobilização Nacional no Estado

do Acre.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO HAMM (PP, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Rejeição da Emenda nº 48.

Requerimento de destaque para votação em separado da expressão “quando

em serviço”, constante do § 7º do art. 6º, inserido no art. 1º do projeto de lei de

conversão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

AIRTON CIRILO (PT, CE).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP), NAZARENO FONTELES (PT, PI),

VANDER LOUBET (PT, MS), ASSIS DO COUTO (PT, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

GOETTEN (PR, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ONYX LORENZONI (DEM, RS), RAUL JUNGMANN (PPS, PE),

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ONYX LORENZONI (DEM, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), VIEIRA DA CUNHA (Bloco/PDT, RS),

TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento sobre a orientação de

bancadas.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO MAIA (PR, RN), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manutenção do texto.

Requerimento de destaque para votação em separado do parágrafo único do

art. 30, constante do art. 1º do projeto de lei de conversão, com vistas à sua

supressão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG).

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

destaque.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de destaque para votação

em separado do inciso IV da tabela de taxas, constante no art. 1º da Emenda nº 127.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ONYX

LORENZONI (DEM, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado COSTA

FERREIRA (Bloco/PSC, MA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS), RAUL JUNGMANN (PPS,

PE), SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA), TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB,

DF), LUCIANO CASTRO (PR, RR), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), VIEIRA DA

CUNHA (Bloco/PDT, RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), NELSON MARQUEZELLI

(PTB, SP), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do dispositivo destacado.
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Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 414, de 2008, que constitui fonte de recursos adicional para ampliação

de limites operacionais do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social

— BNDES.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Como Líder) -

Inconstitucionalidade da Medida Provisória nº 414, de 2008, sobre a constituição de

fonte de recursos adicional para ampliação de limites operacionais do BNDES.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, pela

Comissão Mista, o Sr. Deputado JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CEZAR SCHIRMER (Bloco/PMDB, RS), JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC), ULDURICO

PINTO (Bloco/PMN, BA).

VII - ENCERRAMENTO


